
Astérix, la grande traversée

 a – Pour faire plaisir à Abraracourcix.

 b – Pour la potion de Panoramix.

 c – Pour Obélix qui adore ça.
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Pourquoi Astérix et Obélix doivent-ils rapporter du poisson ?

 a – C’est l’anniversaire du chef.

 b – Ils vont le revendre à un grand restaurant.

 c – Ils ont besoin de beaucoup de réserves.
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Pourquoi y a-t-il beaucoup de nourriture sur le bateau des pirates ?

 a – en Amérique

 b – en Angleterre

 c – en Inde
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Où Astérix et Obélix débarquent-ils en premier ?

 a – Ils veulent les ramener chez eux.

 b – Ils veulent les sacrifier.

 c – Ils veulent les garder avec eux.
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Que veulent faire les Vikings d’Astérix et Obélix ?

 a – Ils volent un bateau aux Vikings.

 b – Ils voyagent avec les pirates.

 c – Ils rentrent grâce à l’esclave gaulois.

5

Comment Astérix et Obélix rentrent-ils au village ?
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